

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 13/2016 Τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας.

Αριθ. απόφασης 62/2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου στην εκδήλωση «5^ο Πανελλήνιο Αντάμωμα Ζαλουφιωτών - Αρβανιτών» με τον «Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Σάκκου Νέας Ορεστιάδας».

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **28 Ιουνίου** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **12:30 μμ** , στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 3113/24-6-2016** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού

Παρόντες:

1) **Δημούδη Ελένη**, Πρόεδρος, 2) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα**, μέλος 3) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ**, μέλος, 4) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος, 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος** μέλος, 6) **Τραϊφόρος Βασίλειος**, μέλος, 7) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος.

Απόντες:

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :

1) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος, 2) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τρία θέματα. Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τριών θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης να γίνει στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .

Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης το αριθ. Πρωτ.: 3230/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη, αναφορικά με την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «5^ο Πανελλήνιο Αντάμωμα Ζαλουφιωτών - Αρβανιτών» με τον «Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Σάκκου Νέας Ορεστιάδας», όπως αυτή εγκρίθηκε στην από 17-6-2016 6^η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 32), ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού και ομοφώνως αποφάσισε την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην Παρδαλίδου Χρυσάφενια, υπάλληλο της Δ/σης Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου, η οποία εισηγούμενη το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ.: 3479/30-05-2016 έγγραφο της Δ/σης Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου, το οποίο αναφέρει τα εξής:

«Με στόχο την απότιση φόρου τιμής στους προγόνους, την ανάδειξη του λαϊκού πολιτισμού μας, τη διατήρηση των παραδοσιακών εθίμων και τη σύσφιξη σχέσεων των απανταχού Ζαλουφιωτών – Αρβανιτών, ο Μορφωτικός Σύλλογος Σάκκου Νέας Ορεστιάδας θα διοργανώσει στις 3 Ιουλίου 2016 στο Σάκκο το «5ο Πανελλήνιο Αντάμωμα Ζαλουφιωτών -Αρβανιτών», έναν πολιτιστικό θεσμό που συνεχίζει να υφίσταται και να διεξάγεται με επιτυχία εδώ και πέντε έτη.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στα 7.000€ και περιλαμβάνει τις εξής δαπάνες: Αναπαραγωγή μουσικού CD συλλόγου, εξέδρα μουσικών, φώτα, ηχοληψία, βιντεοκάλυψη-φωτογράφιση, γεύματα & ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, αμοιβή ορχήστρας, λεύκωμα της ιστορίας του Σάκκου, έντυπο υλικό, αναμνηστικά & τιμητικές πλακέτες.

Η Π.Ε. Έβρου, ως συνδιοργανωτής θα αναλάβει τη δαπάνη αμοιβής των μουσικών της εκδήλωσης, που ανέρχεται στο ποσό των χιλίων διακοσίων σαράντα ευρώ (1.240 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (24%), και θα γίνει εις βάρος του τον Ε.Φ./ΚΑΕ 40720844001 «Εκθέσεις, Οργάνωση Συνεδρίων & Πολιτιστικές Εκδηλώσεις»/ Πηγή χρηματοδότησης: Τόκοι / Τίτλος δράσης: Συνδιοργανώσεις δράσεων – εκδηλώσεων της Π.Ε. Έβρου με πολιτιστικούς και εκπαιδευτικούς φορείς / Κωδικός: 161011012.

Γνωρίζοντας το ενδιαφέρον σας για τη διάσωση και διάδοση του λαϊκού μας πολιτισμού, παρακαλούμε να εγκρίνετε την παρούσα πρόταση.»

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010 το αριθ. Πρωτ.: 3230/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη, σύμφωνα με το οποίο η δράση αυτή εγκρίθηκε στην από 17-6-2016 6η Συνεδρίαση

της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 32), ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ**

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου στην εκδήλωση «5^ο Πανελλήνιο Αντάμωμα Ζαλουφιωτών - Αρβανιτών» με τον «Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Σάκκου Νέας Ορεστιάδας», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

ΚΑΤΑ ψήφισε το μέλος Τραϊφόρος Βασίλειος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 62/2016.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
- 2.Μουσταφά Μετίν (απών)
- 3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
- 4.Τσολάκης Σταύρος
- 5.Λιθηρόπουλος Χρήστος
6. Βλαχογιάννης Ανέστης
- 7.Γαλάνης Βασίλειος (απών)
- 8.Τραϊφόρος Βασίλειος